Object: Der "Brunholdisstuhl" bei Bad Dürkheim Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im Kulturzentrum Haus Catoir Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de Collection: Schriftgut - Zeitschriften, Hefte, Funde der Römischen Epoche Inventory 2022/0061/051/004 number:

## Description

Sonderdruck des Pfälzischen Museums XXXIV (1917): Der "Brunholdisstuhl" bei Bad Dürkheim

Die Schrift enthält 3 Beiträge zum Thema "Brunholdisstuhl":

- 1. Ein angebliches Merkurrelief am Brunholdisstuhl (Dr. F. Sprater)
- 2. Der Brunholdisstuhl, ein römischer Steinbruch (Dr. F. Sprater)
- 3. Der Brunholdisstuhl als Kultstätte (Albert Becker)

## Basic data

Material/Technique: Papier / geschöpft, bedruckt Measurements: Höhe: 28,7 cm, Breite: 21,0 cm

## **Events**

Written When

Who Friedrich Sprater (1884-1952)

Where

Printed When 1917

Who Hofbuchdruckerei Hermann Kayser

Where Kaiserslautern

Edited When 1917

Who Historischer Verein der Pfalz

Where Speyer

[Relationship

to location]

Who

When

Where Kriemhildenstuhl

[Relationship to location]

When

Who

Where Bad Dürkheim

## Keywords

- Relief sculpture
- Sonderdruck
- Stone quarry
- Structure of worship